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Az alábbi négy karakter közül válassz ki egyet, akinek a nevében blogot írsz! Írhatsz a bloghoz 
több posztot, akár válaszposztokat is, és úgy is írhatod, mintha az egész egy poszt lenne. Nincs 
terjedelmi megkötés. Ügyelj a helyesírásra!  
 
A juniorok is a négy karakter közül választhatnak, de külön versenyben indulnak. 
 
Ne felejtsd el feltüntetni a JELIGÉDET, amelyet a versenyre nevezéskor megadtál! A 
saját nevedet ne írd rá! 
 
A rendelkezésre álló idő: 150 perc. Bármilyen segédeszközt használhatsz: könyv, internet, 
jegyzetek. Külső segítséget nem vehetsz igénybe, egyedül kell dolgoznod! Írhatsz 
számítógépen vagy papírra. Ha letelt az idő, a blogposztot vagy add át a felügyelő tanárnak, 
vagy küldd el erre a címre: pecs.hyperion@gmail.com 
 
1) Mürtilosz vagyok, Oinomaosz kocsihajtója. Már húsz alkalommal vezettem győzelemre 

királyom fogatát, így húsz, elbizakodott kérő feje „díszíti” várunk falát! Most elmesélem 

Nektek, fiatal bloggerek, hogyan néz ki egy ilyen kocsiverseny! 

2) Szophoklész vagyok, 16 éves kolónoszi középiskolás, és nagyon érdekel a theatron, a 

drama és a Dionüsziák. Sajnos semmit sem tudok arról, hogyan kell benevezni a tragédia-

versenyre, mik a feltételek, hogyan zajlik egy ilyen agón. Kérlek, segítsetek itt, a blogomon, 

ha tudtok, válaszposztjaitokkal! Egész életemet a színháznak akarom szentelni! 

3) Tharübissza vagyok, perzsa rabszolganő, egyik ősom egykoron Xerxész seregében harcolt 

Szalamisznál! A múlt héten kerültem Rómába, Publius Maleficus Ater hatalmas házába 

mint takarítónő. Ez a palota egy domb oldalában áll, gyönyörű kilátással a városra. Már 

nagyjából ismerem a házat, de jó lenne, ha egy pontos alaprajzot, részletes leírást 

készíthetnék, hogy biztosan tudjam, ki hol lakik, melyik helyiség mire való. De hogyan 

tovább? 

4) Parasitus vagyok, Galliában élek, a festői Lugdunum városában. Tizennegyedik 

születésnapomra azt kaptam a szüleimtől, hogy elvisznek Rómába! Egyetlen feltételük 

volt: meg kell terveznem az utunkat a Birodalom fővárosáig: milyen járművekkel menjünk 

szárazon és vizen, milyen városokat, tájakat fogunk látni, hol, milyen látnivaló, 

nevezetesség miatt álljunk meg útközben. Adj tanácsot, kérlek! 


